
Σε έναν κόσμο όπου οι ταξιδιώτες αναζητούν 

κάτι περισσότερο από ένα κρεβάτι και ένα 

ζεστό ντους, τα Maison Juste και Grand Juste 

αποτελούν τολμηρές απαντήσεις σε έναν 

τομέα φιλοξενίας που αναζητά νόημα.

Περισσότερα από απλές καταλύματα, αυτοί οι 

χώροι με έδρα τη Μασσαλία επαναπροσδιορίζουν 

τη φιλοξενία στην πόλη μέσα από βαθιά 

ανθρώπινες, βιώσιμες και τοπικές αξίες. Καλώς 

ήρθατε σε μια νέα γενιά φιλοξενίας, όπου κάθε 

λεπτομέρεια είναι συνειδητή, κάθε χώρος 

αφηγείται μια ιστορία και κάθε διαμονή είναι 

ταυτόχρονα προσωπική και συλλογική εμπειρία.

Μια φιλοσοφία θεμελιωμένη στο “juste”

Όλα ξεκινούν από μία λέξη: JUSTE (που σημαίνει 

«δίκαιο» ή «σωστό»). Όχι τέλειο, όχι υπερβολικό. 

Απλώς σωστό.

Η ιδέα είναι απλή: να προσφέρεις αυτό που 

χρειάζεται, εκεί που χρειάζεται, χωρίς περιττές 

πολυτέλειες ή προσποιήσεις, αλλά με ειλικρινή 

φροντίδα για την εμπειρία, το περιβάλλον και τους 

ανθρώπους.

Το Maison Juste (που άνοιξε το 2022) και το 
αδελφό του εγχείρημα Grand Juste, που 
πρόκειται σύντομα να λανσαριστεί, 
ενσαρκώνουν ένα υβριδικό όραμα που 
συνδυάζει τα καλύτερα στοιχεία 
ξενοδοχείου, Airbnb και coliving, 
προσαρμοσμένα σε ένα απαιτητικό κοινό 
που αναζητά προσιτή πολυτέλεια, ευελιξία 
και κοινές αξίες.Εδώ, η άνεση ενός 
ξενοδοχείου 4 αστέρων συναντά τη ζεστασιά 
ενός σπιτιού, την ευκολία των ψηφιακών 
υπηρεσιών (κινητικό check-in, ψηφιακά 
κλειδιά μέσω εφαρμογής, συνδεδεμένος 
concierge) και την αβίαστη εμπειρία 
χαλάρωσης: δωρεάν φύλαξη αποσκευών, 
πρωινό που παραδίδεται σε ανακυκλώσιμη 
χάρτινη σακούλα kraft στις 7:30 π.μ., 
δωρεάν καφές και μια βεράντα για να 
χαλαρώσεις σαν να βρίσκεσαι στο σπίτι ενός 
φίλου..

Μελέτη Περίπτωσης
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Οικία Juste & Grand 

Juste: Η εβαλλακτική 

γαλλική φιλοξενία.
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Ένα ζωντανό μανιφέστο: χειροποίητος 

σχεδιασμός και τοπική δέσμευση
Κάθε δωμάτιο, κάθε αντικείμενο, κάθε έπιπλο 

αφηγείται μια ιστορία. Τίποτα δεν αφήνεται στην τύχη. 

Μακριά από απρόσωπα πρότυπα, το Maison Juste 
επιλέγει την τοπική χειροτεχνική δημιουργία, τον 

εξατομικευμένο σχεδιασμό και την οικολογικά 
υπεύθυνη επίπλωση. Σχεδιαστές και τεχνίτες από τη 

Μασσαλία, όπως οι ColorTherapis, Fabien Pendle και 

Ablette Studio, συνέβαλαν στη διαμόρφωση μοναδικών 
χώρων, χρησιμοποιώντας επαναχρησιμοποιημένα 

υλικά, υφάσματα υψηλής ραπτικής από 
ανακυκλωμένες πρώτες ύλες και σωσμένα αντικείμενα 

που μεταμορφώθηκαν επιτόπου.

Η κατασκευαστική χάρτα του Juste είναι σαφής: δίνεται 
προτεραιότητα στα βιώσιμα υλικά, στον ανακαινισμένο 

εξοπλισμό, στην ιχνηλασιμότητα και στην ανακύκλωση. 
Παράλληλα, προωθεί την έννοια του «déjà-là» — την 

ιδέα της αναγνώρισης, διατήρησης και ανάδειξης όσων 

ήδη υπάρχουν. Είτε πρόκειται για μια παλιά πόρτα, ένα 
ξύλινο πάτωμα, έναν νιπτήρα ή έναν φέροντα τοίχο, το 

Juste επιδιώκει να συνεργάζεται με το υπάρχον, να 
συνομιλεί με τον χώρο και όχι να επιβάλλει ένα 

αποσυνδεδεμένο ύφος. Η επανάχρηση εδώ δεν είναι 

τάση· είναι μεθοδολογία. Ακόμα και οι νιπτήρες και οι 
ηλεκτρικές συσκευές επιλέγονται βάσει κριτηρίων 

ανθεκτικότητας, οικονομίας και λειτουργικότητας.
Ένα concept που σπάει τα καλούπια

Ξεχάστε τις απρόσωπες ξενοδοχειακές ρεσεψιόν και 

τις ατέλειωτες ειδήσεις στην τηλεόραση. Στο Juste, θα 
βρείτε φωτογραφίες τραβηγμένες από την ομάδα, 

vintage ευρήματα, μια κιθάρα για να παίξετε, βιβλία για 
να ονειρευτείτε, παιχνίδια για παιδιά και έναν Maître de 

Maison παρόντα κατά τη διάρκεια της ημέρας για να 

σας αποκαλύψει τα καλύτερα κρυμμένα μυστικά της 
γειτονιάς.

Όλα σχεδιασμένα για να διευκολύνουν την εμπειρία 

του επισκέπτη.
Χωρίς περιττή 24ωρη ρεσεψιόν, με τεχνολογία για τις 

βασικές ανάγκες. Καμία υπερκοστολογημένη μίνι μπαρ, 

αλλά δωρεάν καφές, τσάι και φιλτραρισμένο νερό. Καμία 
εντυπωσιακή υπηρεσία δωματίου, αλλά συνεργασίες με τα 

κορυφαία καφέ της γειτονιάς για φρέσκιες, τοπικές, 
βιολογικές και χωρίς πλαστικό επιλογές πρωινού.Και 

αποδίδει: το Maison Juste κατέγραψε ποσοστό 

πληρότητας 70% στον πρώτο χρόνο λειτουργίας του και 
εξαιρετικές κριτικές σε Google και Booking.

Φιλοξενία με ανθρώπινη και περιβαλλοντική ψυχή. 

Η περιβαλλοντική δέσμευση του Juste ξεπερνά κατά πολύ 

την επίπλωση. Το 2024, το Maison Juste απέσπασε την 
πιστοποίηση Clef Verte, τη σημαντικότερη αναγνώριση για 

τη βιώσιμη τουριστική δραστηριότητα. Τα δωμάτια 
διαθέτουν ανακαινισμένα στρώματα EcoMatelas, 

παπλώματα από ανακυκλωμένο πλαστικό ωκεανών, 

επαναχρησιμοποιούμενα προϊόντα περιποίησης 
L’Occitane και κομποστοποιήσιμες κάψουλες καφέ από τη 

μαρσεγιέζικη εταιρεία Henry Blanc.Τα απορρίμματα 
διαχωρίζονται και ανακυκλώνονται μέσω της Lemon Tri, 

ενώ το προσωπικό εκπαιδεύεται στην εξοικονόμηση νερού 

και ενέργειας. Κάθε μικρή κίνηση μετράει: η θερμοκρασία 
του κλιματισμού δεν ξεπερνά τους 22°C, ο φωτισμός είναι 

ηλιακός ή LED, οι πετσέτες αλλάζονται κατόπιν αιτήματος 
και οι ηλεκτρικές συσκευές είναι μεταχειρισμένες ή 

ανακατασκευασμένες.

Όμως το Juste είναι και ένα κοινωνικό εγχείρημα: 
δημιουργεί τοπικές θέσεις εργασίας, συνεργάζεται με 

ηθικούς προμηθευτές (όπως το Steezstudio για στολές 
από βιολογικό βαμβάκι), υποστηρίζει τοπικούς φορείς 

(Descodeuses, REC Innovation, Le Grand Bleu), χορηγεί 

καλλιτέχνες και προωθεί την κοινωνική και αλληλέγγυα 
οικονομία. Παράλληλα, διασφαλίζει ότι η ομάδα του 

αμείβεται δίκαια, εκπαιδεύεται κατάλληλα και συμμετέχει 
ουσιαστικά σε μια αποστολή με νόημα.



Η στήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου 

της, το οποίο αντανακλά αποκλειστικά τις απόψεις των συγγραφέων. Η Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε 

χρήση ενδέχεται να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.Ask ChatGPT

https://www.ecohol.eu/
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Μια εμπνευσμένη εναλλακτική για τον ταξιδιώτη του αύριο

Το Maison Juste και το Grand Juste δεν είναι απλώς «φθηνότερα από τον ανταγωνισμό των 4 αστέρων» —
αποτελούν ένα νέο πρότυπο φιλοξενίας: πιο ανθρώπινο, βιώσιμο, αισθητικό και συνειδητό.

Απευθύνονται σε μια γενιά συνδεδεμένων, περίεργων και συνειδητοποιημένων ταξιδιωτών, που θέλουν να 
εξερευνούν διαφορετικά, να καταναλώνουν πιο υπεύθυνα και να νιώθουν σαν στο σπίτι τους, ακόμη κι όταν 
βρίσκονται μακριά από αυτό.

Με αυτόν τον τρόπο, προσφέρουν ένα συναρπαστικό παράδειγμα για το μέλλον της φιλοξενίας — μια απτή 
απόδειξη ότι ένα εναλλακτικό μοντέλο μπορεί να είναι ταυτόχρονα κερδοφόρο, επιθυμητό και βαθιά 
ευθυγραμμισμένο με τις προκλήσεις της εποχής μας.

Πηγές

Just Home in Marseille — Simple, Human, Responsible
www.justejuste.com
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